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GŁÓWNE ZMIANY W STOSUNKU DO STANU ISTNIEJĄCEGO
w obrębie rysunku "Rzut poddasza - stan projektowany"

1. Demontaż obudowy naczynia wzbiorczego,
2. Wymiana drzwi wewnętrznych na poddaszu,
3. Wymiana okien zewnętrznych,
4. Wymiana drewnianej konstrukcji dachu wraz z poszyciem,
5. Termomodernizacja stropów wraz z wykonaniem spadków między poszczególnymi

sekcjami,
6. Montaż stalowych drzwiczek rewizyjnych w kominach,
7. Montaż regulowanych kratek wentylacyjnych w otworach wentylayjnych 25x35 cm

oraz 25x65 cm,
8. Zabudowanie otworów wentylayjnych 15x15 i montaż nowych w dachu oraz w

ścianie szczytowej (część dobudowana).
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Termoizolacja stropu P3

LEGENDA

elementy do usunięcia - obudowa nieczynnego naczynia wzbiorczego
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Warstwy stropowe - P1'
skala 1:20

Warstwy stropowe - P2'
skala 1:20

Warstwy stropowe - P3'
skala 1:20

folia PE
styropian gr. 30 cm, λ=0,05 W/m*K
folia PE
płyta żelbetowa 26 cm

jastrych 5 cm

tynk cementowo wapienny 2 cm

Termoizolacja stropów
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krawędziak 8x6 krawędziak 8x6

rozstaw ok. 1200 mm rozstaw ok. 1100 mm

Projektowany otwór
wentylacyjny zabezpieczony kratką
regulowaną. Dolna krawędź 15cm
nad posadzką.

Projektowany otwór
wentylacyjny zabezpieczony kratką
regulowaną. Dolna krawędź 15cm
nad posadzką.

styropian gr. 18 cm,
λ max=0,042 W/m*K

Maciej Podlaski

Bartłomiej Bąbiński

UAN-NB-8386-5/55/87
WK

KPOKKIA 18/2005

Uwagi:

1. Wymiary podano w mm, rzędne w m,
2. Rysunki rozpatrywać łącznie z opisem technicznym,
3. Istotne różnice w stosunku do projektu należy

zgłaszać projektantowi,
4. Wymiary sprawdzić na budowie,
5. Wyszstkie remontowane elementy części zabytkowej

należy odtworzyć 1:1. Ewentualne zmiany uzgodnić z
konserwatorem zabytków.

S.1 206,4 m2

S.2 30,3 m2

S.3 28,0 m2

S.4 30,2 m2

S.5 325,6 m2

WYKAZ POMIESZCZEŃ

Lp. Pomieszczenie Pow. [m²]

S.1 Strych 206.40

S.2 Strych 30.30

S.3 Strych 28.00

S.4 Strych 30.20

S.5 Strych 325.60

Suma 620.50

ściana działowa -
do odtworzenie


